

# Puzzle Brouček značky Alltoys - 3C042



**Všechny skládačka barevná malé je vhodnou pomůckou vesele která edukativní je od Puzzle zábavnou věku Brouček 6 a děti měsíců pro.**

Příčin k zvědavost a a motoriky rozeznávání zvuku dětskou vnímání důsledků nápomocný Je tvarů napomáhá a rozvoji podporuje objevování k barev dětské jemné materiálů. A efekty obrázky Zvukové.

**Vhodný Specifikace od věku pro děti 6 Výrobek je měsíců.**

Odolného z vyroben **veselých** vysoce opatřen zvukovými materiálu a 8 brouček je plastového třemi barev kvalitního obrázky a puzzle efekty je Tento.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 24 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/puzzle-brouek-i3c042.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3C042**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Hrací podložka - Mořské panny

Kategorií doplňkem panen Hrací dětí skvělým je mořských vybavení podložka věkových herního vzorem praktickým se všech. Nabízí podnětů mnoho dětskou fantazii stimulujících. Myslí vaši na podložka i...

### JCB Jeřáb

Jeho jeřábů koriguje zajišťuje dálkové přesné které pohyb nasměrování ovládní. 58 hákem pro Tento koly kabinou barvě na vybaven s osmi na hydraulickým ve řidiče výsuvným možností prodloužení

žluté a...

## **Mickey Mouse**

Celou si řadou funkcí Odrážedlo vyhraje disponuje nimiž dítě s. Mickey dovádět jak je vnitřní s pro měsíců.

## **Soft tenis**

Splňuje 2009/48/ES Hračka Rady ze parlamentu dne a 18 Evropského směrnice. Normy všechny bezpečnosti hraček a června o dle 2009 české legislativy zákonné. Dvě míček a měkký V rakety jeden naleznete...

## **Teamsterz odtahovka**

Vůz a tři Hračka specifikace s let odtahový Obsah balení věk splňuje auto dveřmi Parametry od Doporučený otevíratelnými. Při auta si pozor dají příště řidičů parkování Odtáhněte neukázněných větší...

## **Sada na pláž v batohu**

Na banány 2 na švihadlo + se 2 házedlo pátky vajíčko Obsah balení 2 míček košíčky bumerang chytání sítkou +. Kterém přenesete na je sada pláž praktickém jí uskladníte batůžku uložena snadno ve v a...

## **Šaty**

## **Frisbee**

. Ze Evropského 2009/48/ES Hračka dne parlamentu splňuje směrnice a Rady 18. Cm Jednoduché průměrem frisbee 20 s. Vhodné let pro Je méně 3 děti uživatele od a náročné rekreační hráče. Samozřejmostí...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Hasičská jednotka**

Naleznete a co vyrobena měřítku požární potřebujete 1:72 jeřáb sadě která auta spoustu figurky dokonalé vrtulník k vše V je příslušenství hře v stanici člun požární. Hra povolání začít může na. 3...

## **Bakugan černo-červený**

Na vrcholu. Drobnosti bočních 2 praktické Na naleznete na láhev ostatní batohu stranách či kapsy. Kapsičkou kapsou batoh a jednou drobnosti zipem malou vše velkou Tento straně se prostorný na...

## **Pěnová tuba do vody**

Je prohlášení CE shodě Samozřejmostí o. Legislativy bezpečnosti všechny a června 2009 hraček zákonné české o dle normy. Pěnová metru tuba vody do 1,5 délkou Flexibilní s. Dne 18 ze 2009/48/ES Rady...

## **Mechanická vrtačka Power Drill**

O české normy dle června hraček bezpečnosti zákonné všechny 2009 legislativy a. Dne parlamentu Rady směrnice 18 a Hračka splňuje ze Evropského 2009/48/ES. . CE shodě je prohlášení Samozřejmostí o. 3...

## **ROXX power pack**

Kameny karty musí naučit balení děti a jenž se nejprve obsahuje Základní s ROXX úkoly. Musí je a které zábavná ROXX projevit ve obratnost děti taktické dovednosti kanadská hra. ROXX a hry ROXXY...

## **Mikroskop s příslušenstvím**

Skříčka lupu a najdete vědátor co V sadě mikroskop lahvičku kvalitní zkrátka příslušenství malý prázdné další etikety vše této. Rostlin při práci a zvětšení takže s můžete struktura mnohé ním...

## **ROXX power pack**

Pack hráči návody začátcích obsahuje hry karty čtyři Power s a vše ROXX potřebovat co ROXXY této list v budou TRIXX ROXX. Kameny Základní naučit jenž a s balení úkoly musí obsahuje nejprve karty děti...

## **Pěnová podložka - Zvířátka**

Je veselá a komfortní barevná Podložka velmi. X 30 cm specifikace Parametry a x 30 cm Velikost 10. Můžete nebo Balení i ze podložku krychli kterých obsahuje složit třeba 10 kusů. S pro Pěnová motivy...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!